Effet de filtrage d’un filtre passe bas d’ordre 1

A- Mcoupure du filtre = 105 rad/s >  fondamental ve = 6.103 rad/s
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C-o coupure du filtre = 5102 rad/s < O fondamental ve = 6.103 rad/s

0.0005 0.G01 0.0015 0.002

Ve Vs (trés faible) 10x (vs—<wvs>)

0.5 ::
0.5 0.5

0 0.0p05 . 0.0p15 =02
| 0.5
L1 11

50000 100000 O soqp0 Goooo !

1
1
0.5 />_\ 0.8
oef
0 0.0095 O30 1 0.0095 02 0.4
-O,E{ 0.2
1 0

[=]

|

01 ™~-00015~"  0.002



Effet de filtrage d'un filtre passe haut d’ordre 1

A- Dcoupure du filtre = 5102 rad/s < O fondamentalve = 6 103 rad/s
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Effet de filtrage d’un filtre passe bande (d’ordre 2) peu sélectif

A- ® résonance du filtre = 5 102 rad/s < O fondamentalve = 6 103 rad/s
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Effet de filtrage d’un filtre passe bande (d’ordre 2) sélectif

A- ® résonance du filtre = 10% rad/s X O fondamentalve = 6 103 rad/s et Q=7
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Filtre passe bande tres sélectif - analyseur de spectre.

Un analyseur de spectre est un filtre passe-bande trés sélectif, de fréquence centrale fo réglable.

En faisant varier lentement f;, on obtient en sortie un signal notable uniquement si fo coincide avec une harmonique du
spectre du signal d’entrée. On peut alors mesurer I’amplitude du signal de sortie et en déduire I’amplitude de cette
harmonique en divisant par le gain maximal du filtre.

A- O résonancedufiltre = O fondamentalve €t Q=20
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C- O résonance dufiltre = 3 X O fondamental ve et Q =20
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